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تکذیب حمله به فرودگاه بندرعباس
 پروازها همچنان برقرار است

 اداره کل فرودگاه هاى استان هرمزگان ضمن 
تکذیب شایعات اخیر در فضاى مجازى مبنى بر 
آسیب به فرودگاه بندرعباس اعلام کرد: پروازهاى 
این فرودگاه همچنان برقرار و در حال انجام است.

در اطلاعیه اداره کل فرودگاه هاى هرمزگان آمده 
است: پیرو حمله ناجوانمردانه چهارشنبه شب 
گذشته در شهر بندرعباس، بدین وسیله اعلام مى شود 
که هیچ گونه آسیبى به زیر ساخت ها و تجهیزات 
فرودگاه بین المللى شهداى پرواز 655 بندرعباس 
وارد نشده است و تمامى بخش هاى فرودگاه آماده 
ارائه خدمات هستند.در این اطلاعیه همچنین آمده 
است: در خصوص پروازهاى شرکت هواپیمایى 
سپهران، تا این لحظه هیچ گونه اعلام رسمى مبنى بر 
ابطال دریافت نشده است اما پرواز کیش ایر به مقصد 

مشهد مقدس لغو شده است.

کشف چهار مزرعه استخراج 
رمز ارز غیرمجاز در آبادان

فرمانده انتظامى آبادان از شناسایى و انهدام 
چهار مزرعه استخراج رمز ارز غیرمجاز و کشف 
108 دستگاه ماینر در این شهرستان خبر داد. به 
نقل از سایت پلیس؛ سرهنگ رمضان گوروئى گفت: 
ماموران انتظامى شهرستان با همکارى ماموران اداره 
برق، چهار باب منزل مسکونى حاوى دستگاه هاى 
استخراج رمز ارز دیجیتال بدون مجوز و اسناد 
گمرکى معتبر را شناسایى کردند.وى افزود: پس از 
بازرسى، تعداد 108 دستگاه استخراج رمز ارز همراه 
با سایر تجهیزات جانبى از منزل کشف و تعداد 4

نفر در این زمینه بازداشت شدند.سرهنگ گوروئى 
با بیان اینکه علیه متهمان پرونده قضایى تشکیل و 
به دادسرا ارسال شده است، گفت: کارشناسان ارزش 
ریالى دستگاه هاى کشف شده را بالغ بر 37 میلیارد 
ریال برآورد کردند. هفته گذشته نیز 67 دستگاه 
ماینر غیرمجاز به همراه تمامى متعلقات (پاور و 

خنک کننده) در آبادان کشف و ضبط شده بود.

اجراى عملیات خاك ورزى حفاظتى 
در اراضى کشاورزى خرمشهر

مدیر جهاد کشاورزى شهرستان خرمشهر، از 
اجراى عملیات خاك ورزى حفاظتى در سطح هشت 
هزار و 500 هکتار از اراضى کشاورزى این شهرستان 
خبر داد. حسن دشتى نژاد اظهار کرد: در راستاى حفظ 
منابع پایه، افزایش حاصلخیزى خاك، کاهش فرسایش 
و مدیریت بهینه بقایاى گیاهى، عملیات خاك ورزى 
حفاظتى در این سطح از زمین هاى کشاورزى شهرستان 
خرمشهر اجرا شده است.وى افزود: خاك ورزى حفاظتى 
یکى از مهم ترین روش هاى کشاورزى پایدار است که 
با کاهش دفعات شخم، حفظ بقایاى گیاهى در سطح 
خاك و بهبود ساختمان خاك، موجب افزایش نگهدارى 
رطوبت، کاهش هزینه هاى تولید و ارتقاى بهره ورى 
مزارع مى شود.مدیر جهادکشاورزى شهرستان خرمشهر 
با تاکید بر ترویج روش هاى نوین کشاورزى بیان کرد: 
توسعه خاك ورزى حفاظتى با همکارى کارشناسان و 
بهره برداران در دستور کار این مدیریت قرار دارد و 
نقش مهمى در حفاظت از منابع خاك و پایدارى تولید 

محصولات کشاورزى ایفا مى کند.
مدیر جهاد کشاورزى شهرستان خرمشهر، از 
اجراى مستمر عملیات پایش ملخ صحرایى در سطح 
اراضى کشاورزى و عرصه هاى منابع طبیعى شهرستان 
خبر داد و اظهار کرد: از سال گذشته تاکنون، پنج 
اکیپ تخصصى پایش این مدیریت به صورت مستمر 
و منظم عملیات رصد و پایش را در مناطق مختلف 
شهرستان انجام دادند. وى افزود: در این مدت تمامى 
عرصه هاى زراعى و منابع طبیعى شهرستان مورد 
بازدید و پایش قرار گرفته و اطلاعات مربوطه نیز در 
سامانه هاى تخصصى و مرتبط ثبت و گزارش شده است.

دشتى نژاد با اشاره به گستردگى عملیات انجام شده بیان 
کرد: مجموع سطح پایش شده توسط اکیپ هاى پایش 
مدیریت جهاد کشاورزى شهرستان خرمشهر بالغ 
بر 500 هزار هکتار بوده است.مدیر جهاد کشاورزى 
شهرستان خرمشهر بیان کرد: خوشبختانه با وجود رصد 
مستمر و دقیق مناطق مستعد، از سال گذشته تاکنون 
هیچ گونه موردى از حضور یا آلودگى ملخ صحرایى در 

شهرستان مشاهده و گزارش نشده است.

ثبت بیش از 1/7 میلیون تردد 
در بازه زمانى سه روزه در بوشهر

مدیرکل راهدارى و حمل و نقل جاده اى 
استان بوشهر گفت: بر اساس داده هاى دریافتى از 
سامانه هاى هوشمند ترددشمار جاده اى، در بازه 
زمانى 13 تا 16 تیرماه، در مجموع یک میلیون 
و 722 هزار و 348 تردد در شبکه راه هاى استان 
بوشهر به ثبت رسیده است. فرزاد رستمى درباره 
وضع ترافیکى راههاى استان طى هفته جارى اظهار 
کرد: بخش عمده اى از این ترددها مربوط به حرکت 
زائران و دلدادگانى است که از محورهاى مواصلاتى 
بوشهر براى شرکت در مراسم تشییع پیکر مطهر 
رهبر شهید امت عزیمت کرده اند و به همین منظور، 
تمهیدات ویژه اى براى تسهیل عبور و مرور آن ها در 
نظر گرفته شده است. وى به آمار ورودى و خروجى 
خودروها در این بازه زمانى اشاره کرد و گفت: در 
این مدت، 98 هزار و 874 دستگاه خودرو به بوشهر 
وارد و 100 هزار و 569 دستگاه خودرو نیز از استان 
خارج شده اند که نشان دهنده جریان فعال و پرحجم 
رفت وآمد در کریدورهاى ارتب اطى استان است.
رستمى یادآور شد: به منظور روان سازى ترافیک 
و تامین ایمنى مسیرها، 23 تیم عملیاتى با انواع 
ماشین آلات سبک و سنگین به صورت شبانه روزى 
در طول محورهاى مواصلاتى خصوصا نقاط پرترافیک 
استان مستقر هستند تا در صورت بروز هرگونه 
مشکل یا گره ترافیکى، خدمات رسانى در کوتاه ترین 

زمان ممکن انجام شود.
مدیرکل راهدارى و حمل و نقل جاده اى بوشهر 
با بیان اینکه ساعت 18 الى 19 به عنوان ساعت 
اوج تردد ثبت شده است، از رانندگان خواست ضمن 
رعایت دقیق قوانین راهنمایى و رانندگى، در این 
ساعات با احتیاط و دقت بیشترى در مسیرها تردد 
کنند.رستمى با اشاره به وجود 35 مجتمع خدماتى 
رفاهى بین راهى فعال در سطح استان گفت: از 
کاربران جاده اى و زائران تقاضا داریم از رانندگى 
در حالت خستگى و خواب آلودگى پرهیز و به ازاى 
هر دو ساعت رانندگى، حتماً در یکى از مجتمع هاى 
خدماتى رفاهى توقف کنند و پس از استراحت کافى، 
به مسیر خود ادامه دهند.وى یادآور شد: مرکز 
مدیریت راه هاى استان به صورت 24 ساعته از طریق 
سامانه تلفنى 141 و سامانه ir.141.www آماده 
پاسخگویى به هموطنان و اطلاع رسانى در خصوص 

آخرین وضعیت راه ها است.

هدفگذارى زراعت چوب
در 100 هکتار از اراضى کهگیلویه

 رئیس اداره جنگلدارى و جنگل کارى اداره کل 
منابع طبیعى و آبخیزدارى کهگیلویه و بویراحمد با 
اشاره به آغاز تشکیل پرونده براى متقاضیان زراعت 
چوب،  گفت: 100 هکتار از زمین هاى آبى استان در 
سال جارى براى این طرح در نظر گرفته شده است. 

زراعت چوب یکى از بزرگ ترین طرح هاى 
سازمان منابع طبیعى و آبخیزدارى کشور براى 
حفاظت از جنگل ها و منابع طبیعى و بر مبناى 
توسعه کشت درختان با رشد سریع و زودبازده 
مانند صنوبر و اکالیپتوس است.جواد رحیمیان افزود: 
تشکیل پرونده براى تامین نهال زراعت چوب رایگان 
در استان آغاز شده است و متقاضیان مى توانند به 
اداره هاى منابع طبیعى مراجعه کنند.وى ادامه داد: 
زراعت چوب در نیمه دوم سال جارى در مناطق 
گرمسیرى و سردسیرى کهگیلویه و بویراحمد آغاز 
مى شود اما با توجه به اینکه نهال به صورت رایگان 
تامین مى شود مراحل مقدماتى این فرایند آغاز شده 
است. رئیس اداره جنگلدارى و جنگل کارى اداره کل 
منابع طبیعى و آبخیزدارى کهگیلویه و بویراحمد 
خاطرنشان کرد: سال گذشته 130 هزار اصله نهال 
در 100 هکتار از اراضى استان براى زراعت چوب 
توزیع شد. رحیمیان با بیان اینکه نهال هاى زراعت 
چوب از گونه هاى اوکالیپتوس یا صنوبر و مقاوم در 
برابر کم آبى است، تاکید کرد: رشد این گونه ها در 
دوران هاى خشکسالى و در صورت نبود آب متوقف 

مى شود اما برخلاف سایر گیاهان خشک نمى شود.
رئیس اداره جنگلدارى و جنگل کارى اداره کل 
منابع طبیعى و آبخیزدارى کهگیلویه و بویراحمد 
تصریح کرد: زراعت چوب با کشت اوکالیپتوس یا 
صنوبر به عنوان یک صنعت سبز مطرح است که 
مى تواند درآمد خوبى براى صاحبان زمین هاى آبى 
به همراه داشته باشد و به حفاظت از جنگل ها هم 
کمک خواهد کرد. وى با بیان اینکه طبق برنامه ریزى 
صورت گرفته کشت اوکالیپتوس براى مناطق 
جنوبى و گرمسیرى و صنوبر براى مناطق سردسیر 
در نظر گرفته شده است، افزود: دولت براى تشویق 
بهره برداران، نهال را تهیه و به صورت رایگان بین آنان 

توزیع مى کند.

 سرپرست اداره کل راهدارى و حمل ونقل جاده اى 
خوزستان از ثبت بیش از 2/2 میلیون تردد در محورهاى 
مواصلاتى استان طى سه روز گذشته خبر داد و گفت: 
براى مدیریت ترافیک و تامین ایمنى جاده ها، 320

راهدار به همراه 300 دستگاه ماشین آلات راهدارى به 
صورت شبانه روزى در محورهاى استان مستقر هستند.

یزدان خسروى اظهار کرد: بر اساس داده هاى 
ثبت شده توسط سامانه هاى هوشمند ترددشمار، در بازه 
زمانى 13 تا 15 تیرماه، 2 میلیون و 267 هزار و 475

تردد در شبکه راه هاى خوزستان به ثبت رسیده است. 
وى افزود: بخش قابل توجهى از این ترددها مربوط 
به سفر زائرانى بوده است که از محورهاى خوزستان 
عبور کرده اند و به همین منظور، تمهیدات لازم براى 
تسهیل تردد و مدیریت ترافیک در مسیرهاى استان 

پیش بینى و اجرا شد.
خسروى با اشاره به آمار ورود و خروج خودروها 

گفت: در این مدت 66 هزار و 682 دستگاه خودرو 
وارد خوزستان و 79 هزار و 611 دستگاه خودرو 
نیز از استان خارج شده اند که نشان دهنده حجم 
بالاى تردد در محورهاى ارتباطى استان است.

وى ادامه داد: براى حفظ روانى ترافیک، ارتقاى ایمنى 
سفرها و ارائه خدمات به کاربران جاده اى، 300 دستگاه 
ماشین آلات راهدارى در قالب 32 اکیپ عملیاتى به 
همراه 320 نیروى راهدار به صورت شبانه روزى در 
محورهاى مواصلاتى و نقاط مستعد حادثه استان 

مستقر هستند.
خسروى با بیان اینکه بیشترین حجم تردد در بازه 
زمانى ساعت 19 تا 20 ثبت شده است، از رانندگان 
خواست با رعایت قوانین راهنمایى و رانندگى، به ویژه 
در ساعات اوج ترافیک، با احتیاط بیشترى در جاده ها 
تردد کنند.وى همچنین با اشاره به فعالیت 66 مجتمع 
خدماتى ـ رفاهى بین راهى در استان، بر ضرورت پرهیز 
از رانندگى در حالت خستگى و خواب آلودگى تاکید 
کرد و گفت: رانندگان در سفرهاى طولانى، پس از هر 
2 ساعت رانندگى در یکى از مجتمع هاى خدماتى ـ 
رفاهى بین راهى توقف کرده و پس از استراحت کافى 
به مسیر خود ادامه دهند.وى در پایان یادآور شد: 
مرکز مدیریت راه هاى استان به صورت شبانه روزى 
از طریق سامانه 141 آماده ارائه آخرین اطلاعات 
درباره وضعیت محورهاى مواصلاتى به هموطنان 

است.

آغاز عملیات اجرایى پروژه سردخانه چهار هزار 
تنُى دهستان «کاکان» که از مصوبه هاى سفر رئیس 
جمهور به استان کهگیلویه و بویراحمد است،  گامى 
براى حمایت از تولیدکنندگان این منطقه به منظور 
فروش محصولات باغى با قیمت واقعى و تحقق یک 

مطالبه دیرینه به شمار مى آید.
کاکان دهستانى کوهستانى و گردشگرپذیر به 
مرکزیت روستاى «منصورخانى» است که در بخش 
مرکزى شهرستان بویراحمد و در فاصله 32 کیلومترى 
شهر یاسوج (مرکز استان کهگیلویه و بویراحمد) واقع 
شده، ساکنان این منطقه که بیشتر آنان با درآمد 
حاصل از فروش میوه هاى سیب روزگار مى گذرانند 
سال هاست ایجاد زیرساخت هاى نگهدارى میوه را 
به عنوان یکى از مهمترین خواسته هاى خود مطرح 

مى کردند.
باغداران دهستان کاکان که به علت نبود 
امکانات مناسب، حاصل دسترنجشان همواره با قیمت 
ناچیز به فروش مى رسد، ایجاد سردخانه نگهدارى 
میوه را به عنوان مطالبه اصلى خود در سفر پارسال 
رئیس جمهور به استان کهگیلویه و بویراحمد مطرح 
کردند و تحقق این امر و تامین اعتبار مورد نیاز آن 

با توجه به حجم تولید در فهرست مصوبه هاى سفر 
قرار گرفت.

ساکنان دهستان کاکان امید دارند تا با تکمیل 
این طرح، زمینه نگهدارى طولانى مدت محصولاتشان 
فراهم شود و دیگر ناچار نباشند حاصل دسترنجشان را 

با قیمت ارزان بفروشند.

* ایجاد سردخانه حلقه مفقوده تولید
رئیس سازمان جهاد کشاورزى کهگیلویه و 
بویراحمد با اشاره به آغاز روند احداث سردخانه چهار 
هزار تنى در دهستان کاکان شهرستان بویراحمد گفت: 
اجراى این طرح، حلقه مفقوده زنجیره تولید محصولات 
باغى منطقه را تکمیل مى کند. رضا فرازى افزود: با 

بهره بردارى از این طرح، فروش ارزان قیمت محصول 
در فصل برداشت به علت نگرانى از خرابى میوه کاهش 
مى یابد و زمینه حرکت به سمت تجارت مستقیم و 
فروش با قیمت واقعى فراهم مى شود. وى اظهار داشت: 
احداث سردخانه با ظرفیت چهار هزار تن براى ذخیره 
و نگهدارى محصولات باغى در دهستان کاکان، یکى از 
نیازهاى جدى این منطقه بود که سال ها مورد مطالبه 

باغداران قرار داشت.
رئیس سازمان جهاد کشاورزى کهگیلویه و 
بویراحمد یادآور شد: در سال هاى گذشته، باغداران 
کاکان به دلیل نبود زیرساخت نگهدارى، ناچار بودند 
محصول خود را در کوتاهترین زمان ممکن پس 
از برداشت و با قیمت پایین بفروشند، موضوعى که 
زمینه ساز افزایش نقش واسطه ها در بازار و در نتیجه، 
دلسردى تولیدکنندگان مى شود. فرازى ادامه داد: براى 
کاهش نقش دلالان، حرکت به سمت تجارت مستقیم 
و ایجاد امنیت در فروش محصول، جهاد کشاورزى با 
انجام امکان سنجى یک سرمایه گذار و خریدار مورد 
اعتماد سال هاى قبل، باغداران کاکان را براى اجراى 
طرح سردخانه تشویق به مشارکت کرد که او احداث 

سردخانه را پذیرفت.

آغاز احداث سردخانه در «کاکان» کهگیلویه و بویراحمد

 گامى براى تحقق یک مطالبه دیرینه

فرمانده یگان حفاظت اداره کل منابع طبیعى و آبخیزدارى خوزستان 
ضمن تاکید بر اجراى طرح «هر دهیارى یک جنگلبان» در استان گفت: 
اجراى گسترده این طرح در راستاى توسعه مشارکت مردم و تحقق 

مردمى سازى صیانت از عرصه هاى منابع طبیعى استان ضرورى است.
سرهنگ عزیز قلاوند بیان کرد: حفاظت پایدار از جنگل ها، مراتع و 
سایر عرصه هاى ملى تنها با اتکا به ظرفیت هاى دولتى امکان پذیر نیست و 
استفاده سازمان یافته از توان جوامع محلى، دهیاران، شوراهاى اسلامى و 
بهره برداران قانونى لازمه دستیابى به مدیریت پایدار منابع طبیعى است.

فرمانده یگان حفاظت اداره کل منابع طبیعى و آبخیزدارى خوزستان با 
بیان اینکه دهیاران نزدیک ترین مدیران محلى به عرصه هاى منابع طبیعى 
هستند، افزود: حضور مستمر دهیاران در روستاها، شناخت دقیق آنان از 
شرایط منطقه، ارتباط مستقیم با مردم و آگاهى از تغییرات محیطى این 
ظرفیت را فراهم مى کند تا بسیارى از تخلفات از جمله تخریب، تصرف 
اراضى ملى، زمین خوارى، قاچاق چوب، چراى غیرمجاز و آتش سوزى ها در 

همان مراحل اولیه شناسایى و به یگان حفاظت گزارش شود.
وى تصریح کرد: برنامه «هر دهیارى یک جنگلبان» به معناى 
واگذارى وظایف حاکمیتى حفاظت نیست، بلکه ایجاد شبکه اى گسترده 
از دیده بانان محلى براى تقویت نظام پایش، پیشگیرى و واکنش سریع 

در کنار نیروهاى یگان حفاظت منابع طبیعى است.فرمانده یگان حفاظت 
اداره کل منابع طبیعى و آبخیزدارى خوزستان با اشاره به نقش مشارکت 
مردمى در کاهش جرایم حوزه منابع طبیعى گفت: هر اندازه حضور مردم 
و مدیریت محلى در فرآیند حفاظت افزایش یابد، هزینه هاى نظارت کاهش 
یافته و اثربخشى اقدامات حفاظتى به شکل محسوسى ارتقا خواهد یافت.
وى آموزش دهیاران، تجهیز آنان به دانش حقوقى و فنى، ایجاد سامانه 
ارتباطى موثر با یگان حفاظت، تدوین دستورالعمل هاى اجرایى، تشکیل 
شبکه هاى دیده بان محلى و برگزارى دوره هاى آموزشى مستمر را از 
مهم ترین الزامات اجراى موفق این طرح برشمرد. سرهنگ قلاوند همچنین 

خاطرنشان کرد: اجراى این برنامه علاوه بر افزایش ضریب پوشش حفاظتى، 
موجب ارتقاى مسئولیت پذیرى اجتماعى، تقویت فرهنگ حفاظت از منابع 
طبیعى، افزایش اعتماد عمومى و توسعه حکمرانى محلى در مدیریت 

سرمایه هاى طبیعى کشور خواهد شد.
وى با تاکید بر اینکه حفاظت از منابع طبیعى یک مسئولیت ملى و 
همگانى است، ادامه داد: از دهیاران، شوراهاى اسلامى، تشکل هاى مردمى، 
بهره برداران و تمامى شهروندان درخواست مى شود با مشارکت فعال در 
برنامه «هر دهیارى یک جنگلبان» و گزارش سریع هرگونه تخریب، تصرف، 
زمین خوارى، قاچاق چوب، آتش سوزى و سایر جرایم مرتبط به سامانه هاى 
مردمى 139 و 1504، یگان حفاظت منابع طبیعى را در صیانت از انفال 
و سرمایه هاى ملى براى نسل حاضر و آینده یارى کنند.در پى وقوع آتش 
سوزى عرصه طبیعى کوه بدیل بهبهان در ماه جارى یک نفر جان خود را 
از دست داد، بر اساس اعلام اداره کل منابع طبیعى خوزستان بیشتر آتش 

سوزى در عرصه هاى طبیعى عامل انسانى است.
عرصه هاى طبیعى، مراتع و جنگل ها از ارزشمندترین سرمایه هاى 
کشور به شمار مى آیند اما این سرمایه با گرم شدن هوا و هر از گاهى، به 
واسطه بى احتیاطى و سهل انگارى انسان ها، دچار آتش سوزى و خسارات 

زیاد مى شود.

مشارکت مردم خوزستان در حفظ طبیعت

مدیرعامل شرکت برق منطقه اى خوزستان از دستگاه هاى اجرایى 
و صنایع خوزستان درخواست کرد که به تکالیف قانونى احداث نیروگاه 

خورشیدى عمل کنند.
على اسدى با اشاره به ضرورت توسعه نیروگاه خورشیدى در خوزستان 
جهت تامین برق بیان کرد: در حوزه توسعه انرژى خورشیدى در خوزستان، 
عملیات اجرایى 15 نیروگاه بزرگ مقیاس با ظرفیت 811 مگاوات آغاز شده و 
در دست اجرا است. وى افزود: از این تعداد، پنج پروژه با ظرفیت 56

مگاوات در مراحل پایانى احداث قرار دارد و همه تلاش ها در حال انجام 

است تا در تابستان جارى وارد مدار شوند.
مدیرعامل شرکت برق منطقه اى خوزستان بیان کرد: یکبار از 
دستگاه هاى اجرایى و صنایع استان دیگر دعوت مى کنیم تا با اجراى 
تکالیف قانونى و احداث نیروگاه هاى خورشیدى، برق مورد نیاز خود را 
تامین کنند. وى با اشاره به برگزارى جلسه توسعه انرژى خورشیدى استان 
در استاندارى، افزود: به دستور استاندار خوزستان، مقرر شد دبیرخانه 
انرژى در استاندارى ایجاد و جلسات پیگیرى به صورت هفتگى برگزار 
شود تا هماهنگى هاى لازم براى توسعه انرژى هاى تجدیدپذیر انجام گیرد. 
اسدى تاکید کرد: استاندار خوزستان در آن جلسه بر ضرورت توجه جدى 
به انرژى هاى تجدیدپذیر تاکید و اعلام کرده بود که استفاده از پنل هاى 
خورشیدى به عنوان یکى از ملاك هاى ارزیابى مدیران مورد توجه قرار 
خواهد گرفت و انتظار داریم دستگاه هاى مرتبط همه ظرفیت و توان خود 

را در این زمینه به کار گیرند.

وى در ادامه به پایدارى شبکه برق انتقال و فوق توزیع 
استان اشاره کرد و گفت: اقدامات مناسبى براى توسعه و افزایش 
ظرفیت شبکه برق انجام شده است تا برق مطمئنى به مشترکان
 تحویل شود. مدیرعامل شرکت برق منطقه اى خوزستان همچنین با 
دعوت از مردم براى پیوستن به پویش «یک کولر کمتر، قرار همدلى» 
تصریح کرد: مردم نقش مهمى در پایدارى شبکه برق دارند و مى توانند با 
خاموش کردن یک کولر اضافى و کاهش مصرف سایر وسایل پرمصرف، به 

حفظ پایدارى شبکه برق کمک کنند.
پیش از این مدیرعامل شرکت برق منطقه اى خوزستان اعلام کرده 
بود که اوج مصرف روز 21 خردادماه به 9 هزار و 120 مگاوات رسیده و 
از پیک مصرف سال قبل عبور و رکورد جدیدى در مصرف به ثبت رسیده 
است.على اسدى همچنین از آمادگى شبکه برق انتقال و فوق توزیع اهواز 

براى ورود به پیک مصرف خبر داده بود.

الزام دستگاه هاى اجرایى و صنایع خوزستان به احداث نیروگاه خورشیدى

خبر

کشف پنج تن کود تقلبى در دزفول
 مدیر جهاد کشاورزى شهرستان دزفول گفت: پنج تن کود 
ریزمغذى تقلبى و غیرمجاز در راستاى اجراى سیاست هاى امنیت 
غذایى و با هدف صیانت از حقوق کشاورزان در این شهرستان کشف 

و ضبط شد.
به نقل از روابط عمومى سازمان جهاد کشاورزى خوزستان؛ بهروز 
قمرزاده افزود: اقدامات نظارتى ویژه اى در راستاى جلوگیرى از خسارت 
به اراضى کشاورزى منطقه با محوریت و هدایت مدیریت جهاد کشاورزى 
شهرستان دزفول در حال انجام است. وى افزود: یک انبار دپوى کودهاى 
ریزمغذى تقلبى با اشراف اطلاعاتى و رصد دقیق کارشناسان مدیریت 
جهاد کشاورزى شهرستان دزفول و در یک عملیات هماهنگ و ضربتى 
با همکارى ماموران انتظامى شناسایى و پنج تن کود ریزمغذى تقلبى 

کشف شد.
مدیر جهاد کشاورزى دزفول با تاکید بر برخورد قاطع با متخلفان 
حوزه نهاده هاى کشاورزى اظهارکرد: با توجه به حساسیت موضوع و به 
منظور پیشگیرى از تضییع حقوق کشاورزان زحمتکش، با اخذ دستور 
قضایى بلافاصله این محل پلمب و پرونده متخلفان براى سیر مراحل 

قانونى به مراجع قضایى ارجاع شد.
وى به کشاورزان و باغداران توصیه کرد نهاده هاى کشاورزى، 
کود و سموم مورد نیاز خود را از فروشگاه هاى مجاز و معتبر تحت 
نظارت جهاد کشاورزى تهیه کنند و همچنین درصورت مشاهده 
هرگونه فعالیت مشکوك در زمینه تولید، توزیع و فروش نهاده هاى 
تقلبى، مراتب را به واحد بازرسى مدیریت جهاد کشاورزى شهرستان 
دزفول اطلاع دهند تا در اسرع وقت رسیدگى شود.  سالانه افزون بر 
2/5 میلیون تن انواع محصولات زراعى و باغى در شهرستان دزفول 

تولید مى شود.

خرید مرحله دوازدهم کالا برگ
 در بوشهر آغاز شد

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعى استان بوشهر گفت: مرحله 
دوازدهم طرح کالابرگ الکترونیکى در این استان وارد فاز اجرایى شده 
و مشمولان بر اساس رقم پایانى کد ملى در زمان بندى تعیین شده 

مى توانند از اعتبار خود استفاده کنند.
مرتضى پروانه بیان کرد: در این مرحله، خانوارهاى داراى رقم 
پایانى کد ملى صفر، یک و 2 و نیز خانوارهاى تحت پوشش نهادهاى 
حمایتى و نیروهاى مسلح، از 15 تیرماه خرید اقلام کالابرگى را آغاز 
کرده اند؛ همچنین خانوارهاى داراى رقم پایانى کد ملى 3، 4، 5 و 6 از 
20 تیرماه و خانوارهاى داراى رقم پایانى 7، 8 و 9 از 25 تیرماه امکان 

استفاده از اعتبار تخصیصى خود را خواهند داشت.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعى استان بوشهر گفت: اعتبار 
تخصیصى این مرحله تا پایان مردادماه معتبر است و مشمولان مى توانند 
با مراجعه به فروشگاه هاى طرف قرارداد، اقلام اساسى مورد نیاز خود 

را خریدارى کنند.
پروانه افزود: 11 قلم کالاى اساسى از جمله مرغ، تخم مرغ، گوشت 
قرمز، لبنیات، برنج، روغن، قند و شکر، حبوبات و ماکارونى در قالب این 
طرح تعریف شده و خریداران در انتخاب نشان تجارى کالاها محدودیتى 
ندارند. وى ادامه داد: چنانچه میزان خرید از سقف اعتبار تخصیصى 
فراتر رود، پرداخت مابه التفاوت بر عهده خریدار خواهد بود. مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعى استان بوشهر از شهروندان خواست تنها به 
پیامک هاى رسمى با سرشماره V.Refah اعتماد کنند و از ورود به 

لینک هاى ناشناس یا غیررسمى بپرهیزند.

135 دستگاه ماینر و انشعاب غیرمجاز
 در بوشهر جمع آورى شد

مجرى طرح مهتاب شرکت توزیع برق استان بوشهر گفت: 
64 دستگاه استخراج غیرمجاز رمز ارز و 100 انشعاب برق غیر مجاز در 
نهمین مانور جهادى طرح مهتاب در استان بوشهر کشف و جمع آورى 

شد.
 زهره هاشمى بیان کرد: 71 انشعاب غیر مجاز مشهود در نهمین 
عملیات اجرایى طرح مهتاب در مناطق مختلف استان بوشهر کشف 
و جمع آورى و تعداد 100 انشعاب برق با نصب شمارشگر ساماندهى 
گردید.مجرى طرح مهتاب افزود: با اجراى منظم و منسجم این طرح 
123 متر کابل برق غیر مجاز ضبط و مقدار 4 میلیون و 70 هزار و 
634 کیلووات ساعت برق به شبکه توزیع بازگشت. هاشمى تصریح 
کرد: ناپایدارى برق، سوختن وسایل برقى سایر شهروندان، افزایش 
تلفات انرژى، تلفات جانى براى مردم از برجسته  و قابل تامل ترین 

پیامدهاى انشعاب هاى غیرمجاز است.
وى گفت: از شهروندان درخواست مى شود به منظور رعایت 
ایمنى برق و همچنین طبق قوانین نسبت به نصب انشعاب مجاز 
براى منازل خود اقدام کنند. هاشمى ادامه داد: شهروندان با انجام 
این عمل، علاوه بر استفاده قانونى از نیروى برق موجبات تامین 
مستمر و مطمئن انرژى را براى عموم جامعه فراهم مى کنند.مجرى 
طرح مهتاب در استان بوشهر افزود: شهروندان به منظور جلوگیرى از 
سوء استفاده از برق و تضییع حقوق عمومى مى توانند گزارش هاى 
انشعاب هاى غیرمجاز مشهود و غیر مشهود خود و همچنین هرگونه 
استخراج رمز ارز غیرمجاز (ماینر) را به شماره 30006121 اعلام 
نموده و از جوایزى که شرکت توانیر براى این گزارشات در نظر گرفته 

است بهره مند شوند.

ثبت بیش از 2/2 میلیون تردد در جاده هاى خوزستان
فرماندار شهرستان بوشهر گفت: در راستاى 
پیگیرى مطالبات مردمى، طرح ساماندهى جمعه بازار 
بوشهر با ایجاد پارکینگ 6 هکتارى، احداث غرفه هاى 
جدید و رفع مشکلات ترافیکى و جانمایى فروشندگان 

در دستور کار قرار گرفته است.
 محمد مظفرى در بازدید میدانى از جمعه بازار 
بوشهر با هدف بررسى روند ساماندهى این بازار اظهار 
کرد: برنامه ریزى براى ایجاد پارکینگى به مساحت 6

هکتار ویژه جمعه بازار، احداث غرفه هاى جدید براى 
استقرار فروشندگان و ساماندهى بازار در دستور کار 

قرار دارد.
وى افزود: این بازدید در پاسخ به مطالبات مردمى 
درباره ساماندهى جمعه بازار صورت گرفت و موضوعاتى 
از جمله مسائل ترافیکى، نحوه ساماندهى غرفه ها، 
جانمایى مناسب فروشندگان در محل جدیدالاحداث 

و ایجاد زیرساخت هاى مورد نیاز به صورت کارشناسى 
بررسى و براى اجراى آنها دستورات لازم صادر 
شد. فرماندار بوشهر با تأکید بر ضرورت حمایت 
از کسب وکارهاى خرد گفت: برنامه ریزى براى 
راه اندازى جمعه بازار در مناطق پرتردد نیز در دستور 
کار قرار گرفته است تا ضمن کمک به رونق مشاغل 
محلى، دسترسى شهروندان به کالاهاى مورد نیاز 

تسهیل شود.

مظفرى با اشاره به اهمیت مدیریت منسجم 
بازار بیان کرد: تأمین و توزیع منظم اقلام ضرورى از 
اولویت هاى ستاد تنظیم بازار است و این روند به صورت 
مستمر دنبال مى شود تا شهروندان بدون دغدغه به 
کالاهاى مورد نیاز خود دسترسى داشته باشند. وى 
ادامه داد: همه دستگاه هاى مرتبط موظف هستند با 
هماهنگى و نظارت دقیق از هرگونه کمبود یا نوسان 
در بازار جلوگیرى کرده و شرایطى آرام و باثبات براى 
مردم فراهم کنند. فرماندار بوشهر همچنین بر تشدید 
نظارت بر بازار و همکارى دستگاه هاى اجرایى براى 
حفظ آرامش بازار و تأمین پایدار نیازهاى مردم تأکید 

کرد.
در این بازدید معاون هماهنگى امور عمرانى 
استاندار، معاون عمرانى فرماندار و معاونان و مدیران 

شهردارى بوشهر نیز حضور داشتند.

طرح ساماندهى جمعه بازار بوشهر کلید خورد

خبر


